

油尖旺區議會民選議員陳偉強議員辦事處

2址:旺角海富苑海欣閣地下陳偉強議員辦事處 記話:2626 1057 手機:6371 1889 電郵/MSN: <u>waikeungchan@hotmail.com</u> 博真:2626 1079

油尖旺房屋事務及大廈管理委員會第 2/2013號文件

致:油尖旺區議會

房屋事務及大廈管理委員會:

尋人啓事: 尋房署署長

<u>背景:</u>

本人要出尋人啓事,但這則啓事卻出得煞是奇怪。某人既要被尋,理當下落不明, 要四出搜索才是,但本人所找之人卻大抵天天在同一地點上班,他只是不肯與大眾會面, 所以在下惟有出此下策。

本人現誠心叩請,但願此君能猥自枉屈,紆尊降貴,稍移玉步,予以賜見,以解我等仰望之誠。叨擾之罪,冒昧之至,誠非得已,還望海涵,若得蒙俯允,實在幸何如之,小生在此先行拜謝,再三頓首。

其實,本人是代表旺角區海富苑一帶的居民,想邀請房屋署署長栢志高先生與大眾 見面。早在上任特首曾蔭權時期,政府已明確要求署長級或以上官員,在四年內必須到 區議會接受質詢,但這位房署署長,多年以來卻一直深居簡出。恐怕不少市民也不曉得 我們的房署署長究竟姓甚名誰,是何許人也?

本人擔任區議員的旺角海富苑區,一直有木蝨爲患,居民深以爲苦,本人早前向傳媒披露後,連電視台也作出報道。而我亦曾多次致函邀約栢志高先生親臨本區了解情況,但多年來對方一直不予回覆,亦避見傳媒。木蝨之事固然瑣碎,或許栢先生認爲我等不應爲此事而勞駕。但香港的房屋問題千頭萬緒,他理當不時露面,爲大眾解難,不應永遠只安坐在政府大樓之內,過其隱逸出塵的生活吧。

建議:

房屋署署長栢志高先生應盡快安排時間親身落區了解居民情況,聆聽居民的訴求。

文件提呈:

本文件將於 2013 年 1 月 24 日舉行之油尖旺區議會房屋事務及大廈管理委員會會議上 供全體委員討論,並要求房屋署署長栢志高先生出席上述會議,並作出回應。

油尖旺區議員

陳偉強 2012年12月18日